11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.01.2010 15:09:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 14.01.2010 16:06:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126022/answer/126023




YBaxaemnii EBrenuii! KpoBb B ciepMe TOBOPUT O BOCIAJIEHNYU CEMEHHBIX Iy3bIpbKoB. OOpaTuTECh K
yponory gns o06cienoBaHus U IedeHUus. YIauu.



